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Moselund
Haveforening

Ekstraordinær generalforsamling zozS

REFERAT AF EKSTRAORDINÆR GENERALFORSAMLING I HAVEFORENINGEN
MOSELUND D.27. MAJ 2025 kl. 19:00

Sted: Fælleshuset, HF Moselund, Jernaldervej, 8210 Aarhus V

Deltagere: 17 ud af 151

1 Godkendelse af fonetningsorden (magen tilden fra den ordinære generalforsamling den 20.
april2025)
ZValg af dfrigent (Bestyrelsen foreslår Kasper Egelund)
3 valg af referent (Bestyrelsen foreslår Daniella charlotte Ejner Jensen)
4 Valg af stemmetællere
5 Valg af kasserer - Arne, have 40 har meldt sig
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GODKENDELSE ÅF FORRETNING§CIR*EN

NB! Forretningsordenen er den samme som blev godkendt på den ordinære generalforsamling
den 26. april2025.

Formanden byder velkommen. I afien med hensyn til at få valgt en ny kasserer.

DebaUspørgsmål: lngen spørgsmå|.

Beslutning: Godkendt.

VALG AF DIRIGENT

Dirigent forslag: Kasper Egelund

Beslutning: Dirigenten er godkendt.

Kasper præsenterer endnu engang, at han er her for vores skyld - at han ser frem til, at tingene
går efter regleme og ser frem til en hyggelig generalforsamling. Derudover gør han det klart, at
i n d kal d el se n ti I de n n e e kstraard i n æ re ge n e ralfo rsaml i ng er skef retti d igt.

Referent forslag: Daniella Charlotte Ejner Jensen

Beslutning: Godkendt, med lovning om, at dette referat ikke vilvære så lang som det
skrevne fra den ordinære generalforsamling 2025.

Thomas Have 77, Annika have 25

VALG AF KASSERER - Ame B. Mathiesen, have 40 har meldt sig til posten

DebaUspørgsmål: Dirigenten spørger, om der er andre, som melder sig på banen, hvilket
ikke er tilfældet.

t Arne præsenterersig selv. Hvor han holder til i haveforeningen (nr. 40), og at det
er ham, vi måske har sef lufte sin store hvide hund. Arne fartæller endvidere om
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sin baggrufid: han er ucJdannef kaaspilol og arbejder rn*d et {inna der fokuserer
pa digital balance, hvor han har stiftet bekendtskab med organtsatariske opgaver.
Han er klar på at sæfte sig ind i kassere4oo stens opgaver ag udtrykker, at han vil
gøre sit far at foreningen vilsæ1ie sln lid til hans virke ibeslyrelsen

Beslutning Arne er gr:dkendt med bifald.

Thon:as have VT . s{}ørgw hvar længe kassereren er valgt far

Oirigenten - og formanden. Gør det klan. at der er tale on| er] Z-arig periade

Formanden fortæller: Am mødet med Vores forening. og åt vilman har i sinde at hjælpe Arne

Eodt ind i hans nye rolle.

Vares Forening har webinar. patentielt midt juni, hvor vi har til hensigt at deltage

Derfra er det bestyrelsen pa sinde, al '§/a en streg i sandet" og at få etableret et nyt, solidt og
gnidningsfrit system med Vores Forening. herunderi særde/eshed meC Arne. Morten og Erk vil,

særligt. sla til rådighed sammen rned resten af bestyrelsen.

Formanden beretter yderligere. a/ Iobias forlsal sfar il7 radighed. da vores udfordringer med
banken nok vil tage tid, før vi kan indsætte Ante, det har vi før o;tlevet - senes/ med Tabias, hvor
rlet tog ca 2-3 maneder før han havde ordentlig adgang Vi haber det gar lettere denne gang.

Dingenten og formanden takker af og stutler hermed den ekstraordinære generaiforsamling,
med ønske offi en god sæson.

Referent
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Formand

/0/å,80.16
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